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4 3 2 1
Ⅰ ①よく考えて学習する子ども 

20.8% 59.5% 13.5% 1.7%
②すすんではたらく子ども

20.4% 60.1% 16.2% 1.2%
③仲よく助け合う子ども

28.7% 57.0% 10.2% 1.7%
④最後までやりぬく子ども

24.3% 59.5% 14.3% 1.9%

Ⅱ 1
34.9% 50.5% 11.4% 2.7%

2 ①基礎・基本となる「読み・書き・計算」の力
27.4% 54.7% 16.6% 1.2%

②学ぶ意欲や思考力、判断力、表現力などの学力
21.0% 53.6% 23.1% 2.3%

3 お子さんは体力が十分についていると思いますか。
25.6% 48.4% 23.5% 2.7%

4 お子さんは進んで読書に取り組んでいると思いますか。
28.7% 31.0% 30.1% 10.4%

5 お子さんは家庭でも進んで学習に取り組んでいると思いますか。
21.2% 46.4% 26.6% 6.0%

6 個に応じた指導が行われていると思いますか。
15.4% 56.8% 24.3% 3.5%

Ⅲ 1 お子さんは、安心して楽しく学校に通っていると思いますか。
48.4% 42.8% 7.5% 1.2%

2 お子さんは、あいさつをきちんとしていると思いますか。
28.7% 51.6% 18.7% 1.0%

3 お子さんは、友達との関係が良好であると思いますか。
35.6% 56.1% 6.9% 1.5%

4 お子さんは、学校・学級で理解され、受け入れられていると思いますか。
37.0% 55.7% 5.8% 1.5%

Ⅳ 1 子どもの学習・生活や教育活動について相談できる体制が整えられていると思いますか。
28.5% 59.9% 8.1% 2.9%

2 教職員の応対（電話などを含め）は適切ですか。
42.2% 50.1% 6.0% 1.0%

3 学校からの情報提供（学校だより、学年・学級通信等）に満足されていますか。
41.0% 50.3% 6.7% 2.1%

4 学校公開、授業参観など日頃の教育活動の公開に満足されていますか。
44.7% 50.3% 4.0% 0.8%

5 保護者会、家庭訪問、個人面談など意思疎通の機会に満足されていますか。
37.6% 50.5% 10.0% 1.0%

6 施設が有効に開放されていると思いますか。（校庭・体育館・図書室等）
48.9% 43.9% 5.6% 1.7%

Ⅴ 1 児童の安全確保のための取り組みは十分行われていると思いますか。
37.2% 53.8% 6.4% 2.3%

2 校内の清掃が行き届き、きれいに整えられていると思いますか。
31.6% 55.1% 11.2% 1.9%

生活につ
いて

開かれた
学校につ
いて

教育環境
について

４：満足できる　３：おおむね満足できる　２：やや不満足　１：満足できない

　どの項目におきましても、概ね満足いただいているという結果となりました。
　中でも、Ⅲ－１の項目は、実に91.2％ものご家庭が満足していただいているという結果となり、教職員一同うれしく
思っております。
　Ⅱ－４の読書についてですが、本校では、各学期に１回ずつ「読書旬間」を設定して、読書を推進する活動を行ってい
ます。月に１度程度、図書ボランティアの方による「本の読み聞かせ」を朝学習の時間に実施している学年もあります。
これからも、子供たちが読書のすばらしさを感じることができるような活動を取り入れ、読書に対しての興味関心の向上
を図るとともに、読書活動が日常化するような取組を行っていきます。
　また、Ⅱ－６の個に応じた指導については、授業内の指導の充実を図るとともに、夏季休業中の学力補充教室や学期末
の個別指導日の指導をさらに充実させて、一人一人異なるお子さんの学習におけるつまずきを明らかにして、不安を取り
除く指導をして参ります。
　来年度も、学校教育へのご理解並びにご協力のほど、宜しくお願いいたします。

73%

教育目標
の達成度
について

1 次の学校教育目標が達成され
ていると思いますか。

学習につ
いて

お子さんは、学校での学習が楽しいと思っていますか。

お子さんは、学習内容がきち
んと身に付いていると思いま
すか。

平成30年2月1日

保護者様

練馬区立上石神井北小学校

平成29年度　　学校アンケート集計結果について

　昨年11月に実施いたしました学校評価アンケートの集計結果が下記のようにまとまりました。より一層、信頼される学
校作りに努めてまいります。皆様のご理解とご協力の程、よろしくお願いいたします。
　今年度のアンケートの回収率は73%でした。今後とも、皆様のご意見を学校教育に反映させていくように努めてまいり
ます。

回収率


